

А.С. ДАНИЛЕНКУ — 60

Ректору Білоцерківського національного аграрного університету, доктору економічних наук, професору, члену-кореспонденту НААН, академіку УАН, заслуженому працівникові сільського господарства України, відміннику освіти, державному службовцю 1-го рангу, депутату Київської обласної ради Анатолію Степановичу Даниленку виповнило 60 років.

Народився Анатолій Степанович 4 березня 1953 р. в с. Карапиші Миронівського району Київської області.

Після закінчення Білоцерківського сільськогосподарського інституту працював ветеринарним лікарем у рідному колгоспі ім. Щорса. У 1981 р. був обраний головою правління колгоспу ім. Куйбишева, а в 1986 р. — головою колгоспу ім. Бузницького. Цей колгосп у 1988 р. брав участь у виставці досягнень народного господарства в Москві, де був нагороджений Золотою та двома Срібними медалями ВДНГ СРСР.

З 1980 по 1983 р. заочно навчався в Уманському педагогічному інституті. Отримав спеціальність вчителя біології. У 1991 р. закінчив школу менеджерів при Науковому товаристві інтеграції «Євроштуд» у Будапешті.

Згодом 2001 р. закінчив Інститут післядипломної освіти Рівненського державного технологічного університету, де отримав спеціальність інженера-землевпорядника. У 2003 р. в Угорщині вивчав досвід з управління державними орними землями та діяльності національної кадастрово-реєстраційної системи, а в 2004 р. — досвід Фінляндії та інших Скандинавських країн у галузі управління земельними ре-



сурсами і, зокрема, запровадження та діяльності національних кадастрово-реєстраційних систем. Закінчив курси підвищення кваліфікації з грошової оцінки земельних ділянок (2005 р.) та закінчив курси експертів з оцінки земель (2009 р.).

У науковому доробку А.С. Даниленка понад 120 наукових праць, зокрема 5 монографій, 5 навчальних посібників. Винятково важливими є наукові роботи Анатолія Степановича з питань входження аграрного сектору в ринкову економіку, розвитку підприємництва в АПК України, розвитку земельної реформи, екологізації агропромислового виробництва, концептуальних основ сталого розвитку агровиробництва та ін.

Головна сфера наукових пошуків Анатолія Степановича Даниленка — це економічні та соціальні проблеми українського села, способи його відродження.

А.С. Даниленко активно готує наукові кадри, під його керівництвом захищено 6 кандидатських та одну докторську дисертацію.

Організаторську і наукову роботу він успішно поєднує з

викладацькою діяльністю, очолюючи кафедру менеджменту Білоцерківського національного аграрного університету.

Як народний депутат України двох скликань, Анатолій Степанович брав участь у розробці багатьох законів України, указів Президента України, постанов Верховної Ради і Кабінету Міністрів України, програм і концепцій реформування АПК України, нормативно-правових актів з питань земельних відносин.

Самовіддана праця А.С. Даниленка гідно оцінена державою. Він нагороджений орденом Святого Нестора Літописця, орденом «За заслуги» III ст., орденом «Знак Пошани», медаллю «За заслуги» III ст., Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, йому присвоєно почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства».

Анатолій Степанович — людина великого серця і щедрої душі. Його вирізняють такі риси характеру, як мудрість, компетентність, принциповість, відкритість, демократичність, справедливність.

Анатолій Степанович Даниленко активно сприяє поширенню ідей національного та духовного відродження України, її соборності, демократичності. Своєю натхненною працею він наближає час, коли Україна стане економічно розвинутою і процвітаючою, а український народ — заможним і щасливим.

Щиро вітаємо шановного ювіляра, зичимо міцного здоров'я, наснаги у здійсненні творчих задумів, подальшої плідної праці в ім'я процвітання України!

**Відділення
аграрної економіки
та продовольства НААН**